

15 Government/Aided School

官津小學



大埔舊墟公立學校

培育「五自四多」學生

為了緊貼教學發展，提升教學質素，該校早於九十年代已推行專題研習及將學校的資訊電腦化，學校於98年已成為全港首十間資訊科技學校，近年校內成立電視台和議會，培育學生有良好品德、有責任感的公民，儼如將一個理想社區搬進校園裏。

將社區搬進校園

學校秉承創校時有教無類的辦學精神，致力提供完善的學習環境，實施全人教育，使學生在德、智、體、群、美、情、靈七方面均衡發展。校方深信學校是社會的縮影，學生須在知識以上，掌握與人相處技巧，經歷不同的考驗，才能成為社會的棟樑。因此，學校特別注重學生紀律和群體生活體驗，使學生明白要推己及人；先盡義務，才談權利；先能自律，才講自由的道理。學校亦期望學生持「五自四多」的態度，實踐自信、自律、自學、自勵和自重；善於多看多觀察、多聽多啟發、多做多嘗試、多想多創意。學校亦關注學生個別潛能發展，鼓勵學生參與多樣化的課外活動，發揮所長，從而建立自信心，培養獨立的批判性思考能力和服務社群的精神。

張麗珠校長坦言，學校向來重視全人教育，學生需具備與人相處的技巧，故學校提供多元化的學習機會，讓學生多參與課餘活動和公開比賽，從而建立自信心，吸取不同的學習經驗，發揮自我潛能。

自資增聘外籍教師

學校推行活學兩文三語，為培養學生的閱讀興趣，各級每天早上均設有閱讀課，同學可在課室、圖書館借書或自行攜帶圖書於課堂上閱讀。英文科方面，除了教育局撥款聘請的外籍教師外，學校還自資多聘一名外籍教師，教授正統的英語發音，外籍教師也愛於課餘時間與學生傾談和講故事，讓學生多聽、多講英語，使他們更主動踴躍地去學習英文。



張麗珠校長鼓勵學生多參與公開比賽，提升自信。

每天有導修課，不懂做功課的同學可即場向老師發問。



校園內的小農莊，滿載學生們的努力成果。



學生在議會中學習討論社會時事。



視藝室設有小小展覽館。